

四张嘴同时叫是什么字

叫“𠄎”(音jìào),还有更多“雷词”正成为网络新宠

继“雷”“霹雳”“𠄎”(读jìào)、“𠄎”(读méi)火爆网络之后,各式各样的我们平时根本不认识的字,一个连着一个出现在我们的网络生活里,并且被赋予了许多的新的含义。有网友日前发帖称:不经意间发现了许多的“很雷很霹雳”的词,与大家分享一下,欢迎大家来添加网络流行词新成员。

■(读tiān):跟常用来骂人的那种水生动物没有关系。这个字是“天”字的古体,也念“天”。创造这个字的肯定是受了天大的折磨又不能报复,所以学着阿Q自我安慰,背后损一下王八羔子一样的“天”。

■(读nì):人掉水底下,当然就是溺水,这个字就是“溺”的意思。

■(读lè):开始很费解,石头跟石头相碰怎么会是“乐”的声音呢?转念一想,是不是两块石头相互碰撞发出



“𠄎”一词现多用作地名

的声音很好听,很“乐”吗?这个字很有可能是石匠发明的。敲石头的人一高兴就忘乎所以,两手拿着两块石头拼命地敲,我乐,我乐……

■(读jìào):四张嘴同时叫,当然就是大声叫了。很有趣吧,那让我们发挥自己超雷的想象力,想象一下,四个鸟组成一字该读什么?

■(读kū lù è):内蒙古方言中一般音与库伦(kū lù à n)相近,“𠄎”一词现多用作地名。仔细看看这两个字:两个口分别框住了四方八面,意为“围起来的草场”。

■(读sù):玉的点儿点得不是地方,当然就是有瑕疵

的玉,所以变俗气了。

孖(读mā):如同字形所示:双生子。用现在话说就是克隆、拷贝、复制。

砼(读tóng):这个大概是个生造字吧:人工石头合起来就是混凝土,是个建筑工程专用字。 据《信息时报》

■相关新闻

08年报纸流行语公布

北京消息“2008年春季中国主流报纸十大流行语”5日对外公布,入选综合类十大流行语的分别是:汶川大地震、生命、爱心、北京奥运会、北京残奥会、火炬传递、南方雪灾、众志成城、油价上涨、节能减排。

社会问题类十大流行语为:拉萨“3·14”事件、万里大造林、中华文化标志城、“周老虎”、带头大哥、天价头、许霆案、阜阳“白官”、富锦90粮库、“范跑跑”。

卡拉OK著作权收费标准出炉

记者从中国音像著作权集体管理协会广州联络站获悉,该协会在日前发布的一篇公告中,正式公布了2008年全国各地区卡拉OK著作权使用费收费标准。其中,收费最高的地区是上海,价格为11.1元/天/终端(包房);排在上海之后的是北京,价格为11.0元/天/终端;浙江,价格为10.3元/天/终端。江苏的收费价格为9.7元/天/终端。

公告称,各地卡拉OK著作权使用费,在国家版权局2006年第1号公告公布的“12元/天/包房”封顶的标准基础上,结合全国抽样计次数据和各地区的具体情况,进行了调整。此外,为了更好地鼓励卡拉OK经营者缴纳著作权使用费,早日实现合法经营,积极缴纳2008年著作权使用费的卡拉OK经营者,可以享受一定程度的优惠。据《南方日报》

有些话,瞎说不得

●把公交故障说成爆炸,被判刑

6日上午9时许,郑州市一辆99路公交车发生机械故障,后置发动机脱落坠地,与地面发生摩擦,车上一名乘客腿部被飞溅的机件碎片划伤。

事发后不久,互联网某论坛出现一篇名为《郑州99路公交车发生爆炸!》的文章,网名叫“孤独愁”的作者极尽造谣之能事,将一起普通的机械故障编造为造成重大伤亡的爆炸事故,不但所说情节与事实严重不符,且所配发图片与现场毫无关联。该帖一经发布,迅速被网民浏览、跟帖,引起网民猜疑,造成极坏社会影响。昨日,郑州警方依法对在互联网上散布公交车爆炸谣言、引发社会恐慌的陈某予以刑事拘留。 据《东方今报》

●发送虚假地震短信,被判刑

5月12日,汶川发生特大地震。5月14日22时30分,达州市防震办公室通过中国移动达州分公司短信平台,向

市民发布信息称“关于今晚发生大地震的传言,我们没有接到有关部门任何预报通知,请广大市民不要信谣传谣……”刘长春收到短信后,将该信息其中内容修改为“今天晚上将发生大余震”,第二天以群发方式发送给12人。当晚,很多不明真相的市民纷纷出门躲避余震,造成恐慌。 据《华西都市报》

●编造虚假爆炸恐怖信息,被批捕

8月1日下午,高四明乘坐重庆702路公交车,因票价与售票员发生争吵。该人声称自己带有雷管和炸药,扬言要炸死售票员。公安机关接警后迅速将犯罪嫌疑人抓获,搜查未发现爆炸物。

8月2日上午,犯罪嫌疑人郑旭华匿名向重庆百货集团某店总经理办公室打电话,自称是恐怖分子,在解放碑重庆百货大楼放置了炸弹。郑旭华被抓后交代是因情绪烦躁拨打匿名恐吓电话,但实际并未放置炸弹。

8月6日,这两名犯罪嫌疑人被批捕。 据新华社

上海失魂车撞垮民房 害得两死一伤

8月6日凌晨3点40分左右,上海市南汇区一辆装满黄沙的土方车突然冲进周祝公路旁的一处平房,一对中年夫妇当场身亡,一名六旬老太重伤。目前肇事司机已被控制,事故原因还在调查之中。

被撞毁的平房隔壁是一家零售店,店主说,受害夫妇是四川人,一年前搬来,以卖开水、做木材生意以及给工地

做零工为生。男的叫李子山,今年42岁,女的叫江永珍,今年33岁,老母亲大概60多岁。夫妻俩还有两个儿子,分别是13岁和11岁,恰巧昨晚两个儿子在工地上睡觉没回来。

第一时间报警的张先生住在马路的另一边,“睡梦中听到‘砰’的一声,心想肯定是撞车了。”张先生描述说,事发时间是3点40分左右,跑过

去只听到老奶奶用四川方言在喊,估计是求救。但是中年夫妇一点声响都没有。“司机一直坐在车子里,车牌号为‘豫’字打头。”

“这对夫妻人很好,看我年纪大会帮我打水,还会搀扶我过马路。”一名唐姓的老奶奶是去李子山家买水的常客。在她的指引下,记者找到了李子山的弟媳曾女士。“20天前

的一个白天,出事的平房曾被一辆面包车撞了个大窟窿。当天两个侄儿正在屋里看电视,所幸没出人命。”她说:“婆婆正在第六医院抢救,一条腿粉碎性骨折,病情危险。”

昨天下午两点半,有两名警察到事发现场进行房屋损失估计。目前肇事司机已被控制,事故原因还在调查之中。 快报记者 俞林凤

金盛国际家居·大桥北路广场

酒店用品 招商火爆 进行中...

SOLEMN AND IMPRESSIVE CANVASS BUSINESS

- 1 金盛国际家居·大桥北路广场地处举世闻名的南京长江大桥北首,占地180亩,建筑面积50万㎡,是江北地区乃至南京市区首次崛起的高档国际化家居广场
- 2 交通便利,数十条公交车直达,过江隧道、地铁即将开通,周边拥有54家开发楼盘,64家酒店及数十家星级酒店,一流的商业配套设施也即将成型
- 3 金盛大桥北路广场斥巨资欲打造8000㎡的南京市最大酒店用品专业市场

- 4 商场多合自动扶梯、货运电梯、观光电梯、大型中央空调、消防喷淋系统、2万㎡停车位、24小时安全警卫、办公自动化系统、背景音乐系统、电子导购监控系统……,一流的软硬件设施,营造点靓的经营环境
- 5 商场统一管理,采用成熟的经营体制和科学管理模式,执行统一的CIS形象系统
- 6 专业酒店用品设备、建材、家具、家电、百货一站式购齐

还余少量旺铺 把握最后商机

财富热线

025 - 85051088

025 - 85053888

金盛国际家居

JINSHENG INTERNATIONAL HOME TEXTILES

大桥北路广场

地址/南京长江大桥北首(大桥北路24号)

公交131、132、136、150、151、鼓扬、盐葛、中六、汉六可直达

http://www.chinajinsheng.com 本活动最终解释权归金盛国际家居·大桥北路广场所有